Artikel Blättle nach Konzert am 24.5.

Am vergangenen Samstag hat unser Konzert „Sing & Swing in den Sommer“ stattgefunden – wegen des eher kühlen Wetters (leider) in der Festhalle, wobei das der Stimmung letztlich keinen Abbruch getan hat. Aufgetreten sind alle Wolfschlüger Concordia-Chöre: der Spatzenchor und die Wolf-Kids unter Leitung von Anupa Paul und der gemischte Chor und a tempo unter Leitung von Natalia Lebedinets. Zu Gast war der Sängerbund Grötzingen, bei dem Natalia auch den gemischten Chor und einen Kinderchor leitet. Eine sehr angenehme Zusammenarbeit, sodass wir den Kontakt auch in Zukunft weiter pflegen werden.
Zunächst hat der Spatzenchor den Sommer und die Bienen besungen, bevor die Wolf-Kids auf Spanisch und Englisch die Kraft der Musik heraufbeschworen haben. Im Anschluss hat der Gastchor aus Grötzingen sich musikalisch mit Wundern und Leuchttürmen des Lebens beschäftigt und noch schnell die Welt gerettet, bevor sie mit dem gemischten Chor aus Wolfschlugen Klassiker der Comedian Harmonists zum Besten gaben. Vor dem gemeinsamen Abschluss reiste der Frauenchor a tempo von Jamaica über Brasilien nach Südafrika – mit Bacardi, einem Bobbicar und Körpereinsatz im Gepäck. Mit „Ich wollte nie erwachsen sein“ haben sich alle Chöre dann gemeinsam verabschiedet und zusammen mit dem Publikum mit einem mehrstimmigen Kanon bestätigt, dass Singen Spaß macht!
Unser Moderatorinnen-Duo Sandra und Larissa hat uns sehr charmant durch das Programm geführt. Sie gaben dabei beispielsweise auch kleine Einblicke in die Probenarbeit – Stichwort „Body Percussion“, was das Publikum auch gleich selbst ausprobieren durfte. Bunte Bühnenbeleuchtung, farbige Tücher und sommerliche Dekoration haben zusätzlich zur entspannten, sommerlichen Atmosphäre beigetragen.
Für das leibliche Wohl der Gäste war mit Cocktails und einem reichhaltigen, bunten Buffet (Dank an die Spender!) gesorgt – wobei die kleinen Gäste sich wohl am meisten über das Popcorn gefreut haben  . Dank der Guggn lief die Bewirtung auch reibungslos, sodass wir uns auf die Musik konzentrieren konnten – ein herzliches Dankeschön nochmal!! 
Nach den Auftritten sind noch einige Zuschauer geblieben und haben Cocktails, Essen und entspannte Hintergrundmusik genossen. Und auch VfB-Fans konnten sich entspannen – das Programm war rechtzeitig vor Anpfiff fertig und es gab sogar die Möglichkeit noch vor Ort das Spiel anzuschauen. 
In diesem Sinn vielen Dank an all unsere Helfer, unsere Dirigentinnen Anupa Paul und Natalia Lebedinets und an Sie als Gäste – wir freuen uns auf Ihren nächsten Besuch! Und wenn Sie mal in eine unserer Proben reinschnuppern wollen, sind Sie herzlich eingeladen einfach vorbeizukommen!
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